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Srijeda, 29.08.2012.g.

  

  

  

  

  

Danas na jutarnjoj misi duhovno sam se utješio i razveselio.
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I ta utjeha mi je bila potrebna jer u svim takvim situacijama ja  VIDIM 

  

GOSPODINA  I  NJEGOVU  BEZGRANIČNU  LJUBAV  PREMA  MENI.

  

  

Ovih dana sam u stanju posta radi svojih potreba učvršćivanja vjere i 

  

potreba dragih ljudi oko mene.

  

  

I  TEK  SAM  SADA  U  POTPUNOSTI  SHVATIO  KAKO  MALO  ZNAM 

  

 O  POSTU.  TEK  SADA  KADA  SAM  GA  PRVI  PUTA  U  ŽIVOTU, 

  

ONAKO  OZBILJNO,  ISKRENO  I  U  POTREBI,  DAO  GOSPODINU  ZA 

  

ŽRTVU  NA  TE  SVOJE  NAKANE.
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I  MISLIM  DA  ĆU  TO  JOŠ  JEDANPUT  PONOVITI,  JER  NEKAKO 

  

OSJEĆAM  DA  NIJE  SVE  BILO  ONAKO  KAKO  SAM  JA  MISLIO  I 

  

HTIO  DA  BUDE.

  

  

ILI,  JE  SVE  ZAPRAVO  BILO  ONAKO  KAKO  JE  GOSPODIN  HTIO 

  

DA  BUDE.  VIDJET  ĆU,  GOSPODIN  ĆE  MI  DATI  ZA  SPOZNATI.

  

  

  

  

  

Naučio  sam,  GOSPODIN  MI  JE  DAO  ZA
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 SPOZNATI  PREKO  RAZNIH  PORUKA  I 

  

  

ZNAKOVA  KOJE  SAM  DOBIO  NA 

  

  

MISAMA,  ČITANJU  DUHOVNE 

  

  

LITERATURE  I  RAZGOVORU  S  DRUGIM 

  

  

 LJUDIMA,  da  zapravo  Gospodinu nisu u 
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tom odricanju od hrane i pića bitni broj 

  

  

dana odricanja, čega smo se sve odrekli  i 

  

  

 na  koji  način. 

  

  

  

  

NE,  PUNO  JE  BITNIJE  GOSPODINU  DA 

  

  

VRŠIMO  NJEGOVU  VOLJU  KOD  TIH 
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NAŠIH  ODRICANJA.  NJEGOVU  VOLJU  ZA 

  

  

 NAŠE  ŽIVOTE,  KOJOM  VOLJOM  JE  ON 

  

  

ODREDIO  I  ISPLANIRAO  SVAKI  BUDUĆI 

  

  

 TRENUTAK  NAŠIH  ŽIVOTA.

  

  

  

  

Pa je tako i u postu. Jer,  U  NJEGOVOJ  PISANOJ  RIJEČI,  BIBLIJI, 
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NIGDJE  ON  NIJE  TOČNO  ODREDIO  I  REKAO  DA  SE  MORAMO 

  

TAKO  I  TAKO,  TOLIKO  I  TOLIKO,  ODRICATI  HRANE  I  PIĆA.

  

  

ON  SAM,  BOG  I  ČOVJEK  ISTODOBNO,  PODVRGAO  SE  POSTU  U 

  

 PUSTINJI  OD  40  DANA,  DA  GA  SOTONA  ISKUŠA  I  DA  SE 

  

TAKO  PRIPREMI  ZA  SVOJE  POSLANJE  RADI  KOJEG  JE  DOŠAO 

  

NA  ZEMLJU.

  

  

I  DRUGDJE  NIGDJE  U  BIBLIJI  NE  PIŠE  ŠTO,  KAKO  I  ČEGA  SE 

  

MI  LJUDI  TREBAMO  ODRICATI  OD  HRANE  I  PIĆA  A  DA  BI 

  

NAM  NEŠTO  BILO   DATO  ILI  ISPUNJENO.
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ZATO  JE  CRKVA,  GOSPODIN  JOJ  JE  DAO  ZA  SPOZNATI, 

  

ODREDILA  ODREĐENE  DANE  I  RAZDOBLJA,  VRSTU  I  KOLIČINU 

  

HRANE  KOJE  SE  KROZ  GODINU  SVAKI  VJERNIK  TREBA  ODREĆI. 

  

PA  TAKO  I  SVAKI  SVEĆENIK.

  

  

NO,  OPET,  ZA  NAŠE  POJEDINAČNE  POTREBE,  ZA  SVOJE 

  

MOLITVENE  NAKANE,  NIGDJE  NIJE  ODREĐENO  ŠTO  I  KAKO  MI, 

  

 OBIČNI  GRIJEŠNICI  U  POTREBAMA,  TREBAMO  I  MOŽEMO 

  

KORISTITI  TU  ''MOLITVU  TIJELA'',  POST.

  

  

ALI  SAM  NA  NEKOLIKO  MJESTA  ČUO  I  PROČITAO  DA  SE,  KADA 
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 SE  ODLUČIMO  KORISTITI  POST  KAO  ŽRTVU  ZA  USLIŠANJE 

  

NAŠIH  MOLITVI,  O  TOME  TREBAMO  POSAVJETOVATI  SA  SVOJIM 

  

SVEĆENIKOM,  KOJI  BI  NAS  OKO  TOGA  TREBAO  PRATITI  I 

  

SAVJETOVATI  NAS.

  

  

  

  

To sam i sam sada spoznao. A ja to nisam 

  

  

učinio. Nisam znao kako. Osjećao sam 
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nekako potrebu za ispovijedi pa da kroz nju

  

  

 zatražim savjet svećenik. No, nisam otišao 

  

  

nego sam post počeo sam.

  

  

  

  

NO,  SPOZNAO  SAM,  GOSPODIN  MI  JE 

  

  

TO  POKAZAO  KROZ  SVA  TA  MOJA 
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RAZMIŠLJANJA,  DA  SE  KOD 

  

  

ODLUČIVANJA  ZA  DUŽI  I  TEŽI  POST, 

  

  

ODRICANJA  OD  SVE  HRANE  I  PIĆA 

  

  

KROZ  VIŠE  DANA,  SVAKAKO  MORA 

  

  

PITATI  SVEĆENIKA,  ZAPRAVO 

  

  

GOSPODINA  KROZ  SVEĆENIKA,  DA  NAM 
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KAŽE  O  TOME  SVOJE  MIŠLJENJE.

  

  

  

  

I to je jedan od razloga zbog kojeg mislim da bi trebao ponoviti svoj 

  

post,  ''molitvu  tijela''.

  

  

Nadalje, posebno me dojmilo kada sam kroz shvatio da je odricanje od 

  

hrane i pića tokom posta,  TEK  SAMO  JEDAN  MANJI  DIO  CIJELOG 

  

TOG  POSTUPKA  POSTA,  CIJELE  TE  ''MOLITVE  TIJELA''.
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I stvarno prije nisam bio toga tako svjestan,  DA  AKO  SE  NETKO 

  

ODREKNE  SVE  HRANE  I  PIĆA  KROZ  npr.  TJEDAN  DANA,  ZNAČI 

  

ŽIVI  SVAKODNEVNO  SAMO  NA  VODI,  DA  TA  ŽRTVA 

  

 GOSPODINU  UOPĆE  NE  MORA  BITI  DRAGA  I  S  NJOM  NEĆEMO 

  

POSTIĆI  USLIŠANJE  NAŠIH  MOLITVI.

  

  

  

  

PRVO  I  OSNOVNO  U  SVEMU  TOME, 

  

  

MORAMO  VRŠITI  GOSPODINOVU  VOLJU. 
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 PRVO  MORAMO  SAMI,  ILI  UZ 

  

  

SVEĆENIKOVU  POMOĆ,  SPOZNATI  DA  LI

  

  

 JE  TO  U  TOM  TRENUTKU  BOŽJA  VOLJA

  

  

 ZA  NAŠ  ŽIVOT  I  ŽIVOT  DRUGIH  LJUDI

  

  

 OKO  NAS.
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DRUGO,  DJELA  MILOSRĐA  SU  USKO 

  

  

VEZANA  UZ  ČIN  ODRICANJA.  SVAKO 

  

  

ODRICANJE  BEZ  DJELA  MILOSRĐA 

  

  

PREMA  BLIŽNJIMA  I  LJUDIMA  U 

  

  

POTREBI  PREDSTAVLJAJU  PRAZNU 
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MOLITVU,  MOLITVU  BEZ  SRCA  I  DUŠE,

  

  

 POKAZUJU  NAŠU  SEBIČNOST  I 

  

  

LICEMJERJE,  SVODE  SE  NA  TJELESNU 

  

  

DIJETU  BEZ  BOŽJE  PRISUSTNOSTI.

  

  

  

  

U  DJELIMA  MILOSRĐA  SIGURNO  JE 
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GOSPODIN  PRISUTAN. 

  

  

  

  

U  ČISTOM  ODRICANJU  OD  HRANE  I 

  

  

PIĆA  NIJE.

  

  

  

  

Tako i ja nastojim svaki dan učiniti više djela milosrđa koje inače ne 
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činim.

  

  

I  JEDNOSTAVNO  NEVJEROJATNO  JE  KAKO  TI  GOSPODIN 

  

POKAŽE,  ILI  DADNE  ZNAK,  KOJE  DJELO  MILOSRĐA  TREBAŠ  KOJI 

  

 DAN  NAPRAVITI.  ON  TI  SAM  SVRNE  OČI  NA  NEKI  PREDMET, 

  

POŠALJE  ČOVJEKA  U  POTREBI,  POKAŽE  NEKU  SITUACIJU  GDJE 

  

TI  TREBAŠ,  BEZ  NEKOG  RAZMIŠLJANJA,  POKAZATI  SVOJE 

  

MILOSRĐE.
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I  meni  je,  BESKRAJNO  TI  HVALA  ZA  TO 

  

  

 GOSPODINE,  poslao  ovih  dana  i 

  

  

znakove,  i situacije  i  ljude  gdje  sam  ja 

  

  

mogao  činiti  posebna  djela  milosrđa.

  

  

  

  

I  ja  sam  ih  činio.  Nadam  se  da  sve 
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ono  što  je  Gospodin  od  mene  očekivao.

  

  

  

  

O,  KAKO  SAM  SRETAN  BIO  NAKON  TIH 

  

  

DJELA!

  

  

  

  

I  U  SVEMU  TOME  SAM  PONOVNO 
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VIDIO  ŽIVOGA  GOSPODINA!

  

  

  

  

A drugi sastavni dio posta mora biti 

  

  

molitva.  A  ZNA  SE  DA  JE  NAJJAČA  I 

  

  

NAJČIŠĆA  MOLITVA  SVETA  MISA.
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AKO  ZA  VRIJEME  POSTA  NE  IDEMO 

  

  

SVAKI  DAN  NA  MISU,  ILI  BAREM 

  

  

ČEŠĆE  OD  ONIH  NAŠIH UOBIČAJNIH 

  

  

ODLAZAKA,  OPET  ĆE  TAJ  NAŠ  POST 

  

  

BITI  NEKAKO  NEISPUNJEN.
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JER,  GDJE  ĆEMO  TO  MI  S 

  

  

GOSPODINOM  PORAZGOVARATI  O  TOME 

  

  

 KAKVE  IMAMO  POTREBE  I  ŠTO  NAS 

  

  

MUČI  NEGO  JEDINO  TAMO  GDJE  ON 

  

  

SVAKI  PUT  SIGURNO  DOĐE,  NA  MISI  U
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 CRKVI.

  

  

  

  

I zato sam danas ostao još 10-tak minuta poslije mise da 

  

PORAZGOVARAM  S  GOSPODINOM  O  SVOJIM  MOLITVENIM 

  

NAKANAMA  I  DA  ČUJEM  ŠTO  MI  ON  IMA  O  TOME  REĆI.

  

  

I  NARAVNO,  DOBIO  SAM  ODGOVOR  OD  GOSPODINA!  ISTINA, 

  

NIJE  BAŠ  BIO  ONAKAV  KAKAV  SE  MENI  ''MOTAO''  PO  GLAVI. 

  

JER  TO  ''MOTANJE  PO  GLAVI''  ČESTO  ČINI  ZLI.  ALI  JE  BIO 
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ODGOVOR  ZA  KOJEG  SAM  ZNAO  DA  JE  ZAPRAVO 

  

GOSPODINOVA  VOLJA  ZA  MENE,  I  DRUGE  OKO  MENE,  U  OVOM 

  

 DIJELU  MOJEG  ŽIVOTA.

  

  

  

I sve sam te spoznaje dobio ovih dana, a posebno danas, od našeg 

  

Gospodina.

  

  

A posebno sam bio danas sretan jer je svećenik na početku jutarnje mise 

  

rekao da je danas spomendan   SMRTI  SVETOG  IVANA  KRISTITELJA, 

  

MOJEG  SVECA  ZAŠTITNIKA.
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KOJEGA  TAKO  MALO  SLAVIM  I  ČASTIM!  I  TEK  GA  OVIH 

  

ZADNJIH  NEKOLIKO  MJESECI  SPOZNAJEM  SVE  VIŠE  I  VIŠE.  A 

  

NISAM  NI  ZNAO  DA  MU  JE  DANAS  SPOMENDAN  NA  DAN  KADA 

  

SU  MU  ODRUBILI  GLAVU  I  SERVIRALI  JE  NA  PLADNJU  NA 

  

HERODOVOM  ROĐENDANU.

  

  

JAKO  TUŽAN  DOGAĐAJ,  ALI  ME  ZAPRAVO  VESELI,  JER  JE  SVETI 

  

 IVAN  KRSTITELJ,  ''NAJVEĆI  ROĐENIH  OD  ŽENE'',  KAKO  JE  ZA 

  

NJEGA  REKAO  GOSPODIN  ISUS,  TOM  SVOJOM  MUČENIČKOM 

  

SMRĆU  OTIŠAO  U  VJEČNU  SLAVU.
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HVALA  TI  ŠTO  SE  MOLIŠ  ZE  MENE  I 

  

  

SVE  NAS,  DRAGI  IVANE  KRSTITELJU!

  

  

  

  

MOLI  SE  I  DALJE  ZA  SVE  NAS,  A 

  

  

PONEKAD  OPROSTI  MENI  I  DRUGIMA 
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ŠTO  TI  SE  ZABORAVLJAMO  ZA  TO 

  

  

ZAHVALITI  I  ZEMALJSKI  TE  ČASTITI.

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  BIO,  DRAGI  SVETI 

  

  

IVANE,  U  VIJEKE.
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BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE,  I  TVOJ  OTAC,  BOG 

  

OTAC,  I  VAŠ  DUH  SVETI.

  

  

  

 I  ČAST  I  SLAVA  DJEVICI  MARIJI.
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